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Assunto:DeficiênciasnofuncionamentodaSegurançaSocialDirecta o SecretáriodaMesa

Destinatário:MinistériodoTrabalhoe da SolidariedadeSocial

Exm.g Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Chegouao conhecimentodesteGrupoParlamentara denúnciade uma situaçãorelacionadacom
deficiênciasnos serviçosda SegurançaSocialDirectaque estarãoa impedirumatrabalhadorano
desempregodesolicitara atribuiçãodorespectivosubsídio.

AndreiaGomesFerreira,como NISSn.Q12018671825,viuterminadoo seucontratodetrabalhonodiadia
30 de Abril de 2009.Por inexistênciade legislaçãoqueo obrigassea fazê-locomantecedência,a
empresa(Platoforma,empresadetrabalhotemporário,Lda.,NISS20004239823)só nofinaldo dia de
trabalhopassoua Declaraçãoda Situaçãode Desemprego.A sededa empresaé sitano Distritode
Lisboa,bemcomoo postodetrabalhoaoqualestevevinculadanosúltimos36 meses(porcontratode
trabalhomensalcomrenovaçãoautomática,auferindoo saláriomínimonacional).Aáreaderesidênciada
trabalhadoraé o ConcelhodoSeixal,DistritodeSetúbal.

InformadapelosserviçosViaSegurançaSociale o próprioCentrode EmpregodoSeixal,que a prestação
do subsídiodedesempregoé contabilizadaapenasa partirda dataem queé submetidoo requerimentoe
nãoda datado desemprego,optoupor requerero subsídiode desempregoatravésdo sítiona Internetda

SegurançaSocialDirecta,ondeé indicadoqueo serviçose encontra"disponívelde2!!a 6!!feiradas8hàs
22h".

o primeiroobstáculocom que se deparoufoi, ao tentarsubmetero requerimentode subsídiode
desempregono dia 30-04-2009,5i! feira,o própriodia da cessaçãopor caducidadedo contratode
trabalho,surgiro erro"datainválida".Tentouentãonovamentedepoisdas00:00de dia01de Maiode
2009,ocasiãoemquesurgiuumaoutramensagemdeerro,queindicavaqueosserviçossóseencontram
disponíveisdas08:00às22:00desegundaa sexta-feira.6i!-feiradia01deMaio,tentoudesdeas08:01
obtendoa mensagemde erro"ServiçoTemporariamenteIndisponível",conformese podeverificarpela
impressãodocorreioelectrónicoquenosfoiremetida.
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Nãoexistetambémoutrocanaldisponívelparaprestaresclarecimentos,já queo serviçoViaSegurança
Social(telefone808266266)sófuncionaaosdiasúteisnohoráriodas08:00às20:00.

Ora,e considerandoqueestatrabalhadora,alémde ter trabalhadocomumcontratocujalegalidadeé
duvidosa,ficousemqualquerrendimento,dependendoexclusivamentedo subsídiodedesempregopara
sobreviver.Não é admissívelque não possausufruirdos serviçosdisponibilizados,considerando,
principalmente,quea inoperânciadositepodesignificara reduçãodedireitos.

Ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156Qda Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em
aplicaçãoda alínead), do n.Q1 doartigo4Qdo RegimentodaAssembleiada República,solicitoao
MinistériodoTrabalhoe da SolidariedadeSocialosseguintesesclarecimentos:

-Queconhecimentotemda situaçãorelatada?

- Porquemotivoesteveo serviçodaSegurançaSocialDirectaindisponívelnosdiascitados?

-Que medidastomaráesseMinistérioparagarantirque estatrabalhadoranãoseráprejudicada
no seu direitoao subsídiode desempregoem consequênciada inoperânciados serviçosda
SegurançaSocialDirecta?

Paláciode S. Bento,1 deJulhode2009

o Deputado:
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